
GRUPO PARLAMENTARIO

PREGUNTA CON RESPUESTA POR ESCRITO

A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

PATRICIA RUEDA PERELLÓ, CARLOS HERNÁNDEZ QUERO, JOSÉ

MARÍA FIGAREDO ÁLVAREZ-SALA, ALBERTO RODRÍGUEZ ALMEIDA,

CARINA MEJÍAS SÁNCHEZ y CARLOS FLORES JUBERÍAS, en sus

respectivas condiciones de Diputada, Portavoces Adjuntos y Diputados del

Grupo Parlamentario VOX (GPVOX), al amparo de lo establecido en los

artículos 185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados,

presentan las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según se ha publicado!, el Gobierno ha asegurado que ya está trabajando en las

mejoras de infraestructuras de transporte reclamadas por el sector turístico de la

Costa del Sol, incluyendo actuaciones para ampliar la capacidad de la A-7 tanto

en su tramo oriental como occidental, mejorar las conexiones con la AP-7 y

avanzar en el estudio del tren de la Costa del Sol entre Nerja y Algeciras.

Asimismo, ha destacado inversiones como los 1.500 millones de euros previstos

para la ampliación del Aeropuerto de Málaga-Costa del Sol y un plan de 133

1 https://www.laopiniondemalaga.es/malaga/2026/03/09/ gobierno-responde-peticiones-
sector-turistico-mejoras-infraestructuras-127745603.html
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millones de euros en el Puerto de Málaga hasta 2029. También ha señalado

proyectos de movilidad como la ampliación de la MA-20, el acceso norte al

aeropuerto y nuevas conexionesviarias.

En relación con los datos mencionados, se formulan las siguientes

—

PREGUNTAS

1. ¿Qué actuaciones concretas está ejecutando actualmente el Gobierno para

mejorar la capacidad de las autovías A-7 y AP-7 en la provincia de Málaga? ¿Cuál

es el calendario previsto para su finalización?

2. ¿En qué fase se encuentran los estudios del tren litoral entre Nerja y Algeciras?

¿Qué plazos maneja el Ejecutivo para su ejecución?
3. . ¿Qué proyectos concretos incluye el plan de inversiones en el Puerto de Málaga?

4. ¿Cuálesel grado de ejecución presupuestaria de las inversiones anunciadas para
los accesos viarios a la ciudad de Málaga, como la MA-20y el acceso norte al

aeropuerto?

5. ¿Ha estudiado el Gobierno el impacto que el déficit de infraestructuras de

transporte tiene sobre la competitividad del sector turístico de la Costa del Sol?

En tal caso, ¿a qué conclusiones ha llegado?

Palacio del Congreso de los Diputados, a 20 de marzo de 2026.
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